BJIduuur NO 26

ITouemy A eHer Ha BCEé He XBaTaeT
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B kaxpol cembe ecTb perynsipHble pacxofpbl. B aToM kBagparte no BepTUKanu u
rOPU30HTaNIM PacMoNIOXKEHbI NpUcTaBku. Kakne u3 HUX ynoTpebnsitoTcsi co C/I0BOM
«NNaTtuTb»? BbINUWK NonyyYeHHble croBa U 06BbACHU, B KaKMUX CllyHasix OHU npumMe-

HAKOTCA.
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OTBeT: BbINatUTb, nponnatnTb, NeperyiatnTb, NPUMIaTUTb, 3ariatTb, JOrnaTtunTb, OTINaTUTb,
onnatnTb, YriaTnTb.

B Hawen ceMbe poauTenu crtaparTcsi paLMoHaNbHO pacxofoBaTb CpeacTsa ceMen-
Horo Gropxeta. B noHegenbHMK Mama nonpocuna nany CXoauTb B MarasuH 3a npo-
OYKTaMu Ha Hepesno 1 Nepeyvyncnuna, YTo Hy>KHO Kynutb. Yepes Tpu AHA NpPoayKTbl,
KynJieHHble Nanow, 3aKOHYUINCb, HO He Bce. OcTtanucb KoOHMETLI, FpevyHeBas Kpyna,
yaun B NakeTukKax, a BOT MOJIOKa, 1L, Msica 1 pPbiObl, OBOLLEN U (PPYKTOB HE OCTaNOCh.
MpoayKToB AN NPUroToBJ/IEHUNA Y>XXMHOB 1 06e40B He XBaTuo!

OTBeTb Ha BOMNpPOCHI:

A 1T

[Tana B maraauHe Mama B marasmHe

1. KT0 U3 nokynarenen Bbirnsagut 6onee yBepeHHbIM?

2. K10 n3 nokynarenemn 6yget HaxoguTbCsl B MarasmHe MeHbLLee
KOJIM4EeCTBO BpeMeHn?

3. KT0 13 nokynareneit KynuT 4ENCTBUTENbHO HY>XHble NPOAYKTbI U NodYemy?

OtBeTbl: 112 — Mama. 3 — Mama, NOTOMY YTO OHa MOKYNaeT MO CrINCKY.



Kakon noxop npuHec cembe ypoxkau, ecnn 6b110 cobpaHo Ha fladve 3a NeTo U OCEHb:
50 kr 2610k, 40 kr orypuos u 10 Kr KnybHMUKN Npu cpepHen ctoumocTn 1650k 90 py6.
3a 1 kr, orypuoB 88 py6. 3a 1 kr, knybHukn 330 py6. 3a 1 kr?

Peluere: 50790 + 88*40 + 330710 = 11 320 (py6.).



